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VIl PAZPEL

MpH3HARATH CHAKG TAMMO PELUSHE KOJE C8 pasnnKyje of PeWea ¥

_ KIByuy. Boposae NPUARFOANTY KOHKPETHOM PRllEiby.

1. Ako je kpahia wateTa Tor TPEYINa 3, OHAA j& Bywa a3, XHIOTEHY3A
g, na Je 60+ 20v3 =3a+a3=al3+3), opakne je a = 20em (15

1 i
Goposa). Noppwxa je Puia-aﬁ =2003cn? (5 Gopopa),
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Derne, gam Gpol je paunoHanad (20 Gogosa).

3. Hera cy AD = f, u BE = & Temuwne gysn paror Tpoyrna ASC. Taga je
1 5 :
ED || AB. E.Da-z-.ﬂﬂ‘ W Parc = 4P (8 GofoBa). Kako Je ABDE wéteopoyran

Ca HOPMMHKM AWfaroHanama, To je £, =31 I-ﬁ-‘.IEI'=3EPcm* {B Gogoea),
N J& Peoc = 1007 1 Pase = 40cm” (4 Goga).

4, (1N 48/2) Tpeha oppennTA Coe BPEQHOCTI 1 32 Koje je [54/2)" <400,
Kawo e 5* = 625, n najewwe mowe Ginrm 3. Tana je

(5v2) =250+ <250.1,5=2375 < 400.
farne, n mose wmatm spepqoct 1, 2 1 3 (20 Gopgoea),

5. (MR 4872) bababa=ba-10101=ba-3-7-13-37=ba 7-37-39, na je
(ba-7):5 jepmako 35 wim 41 {13 Gonosa). Kako 41 Huje femskeo ca 7,
Cregw faje ba =25, Tpawenn Spojeru oy 35, 37 W 39 (7 Goposa).

CTAPCTRO NPOCEETE, HAYKE W TEXHONOWKOT paseoja
APYWTED MATEMATHYAPA CPEIIE

CONWTHMHCKD TAKMWYEHE U3 MaATEMaTHRE

YHEHWES DCHOBHUX WHONA
01.03.2014.

VIl PASPED

1. W3pauywa] noepwkiy Npasoyrnor Tpoyrna ofuma (604 20+/3jem

UMM je jepan owrph yrao 30%

2. [a nw je Gpoj %—11—& PaUECHANAH MW WIALHoHANAHT

3. flat je Tpoyrao ABC. TeswHe mysu 6 = 60m W = 10cm oy
MelycofHo HopManHe, MapauynHaj NOERUIMHY TOF TROYVIE, .

4. Oppean cee BPEAHICTH NPRPORHOT ﬁp:uja 133 Koje Bawn
(5421 <(25)".

5. Mpox3son Tpu y2acTonHa Henapha fpoja je 5 myta smsawn o Gpoja
bababa. Kojw cy o Gpojeaia? .

Ceaku 3aparax ce Gonyje ca no 20 Goxopa.
Wapana 3anarara Tpaje 120 maHyTa.
Peueise CRAKOT I302THA KPATEOD K jacHo oBpaznommTi.



